



В Острове перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве знакомого, расчлененное тело которого обнаружено возле одного из домов



Островским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 (убийство) и п. «в» ч.2 ст.115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью) УК РФ.

По версии следствия, в ночь на 25 сентября 2016 года обвиняемый, поссорившись в одной из деревень Островского района с 51-летним потерпевшим, нанес ему множественные удары шилом и ножом в туловище. Затем он волоком перетащил последнего в надворные постройки, где расчленил при помощи ножа и топора, после чего закопал в различных местах.

Спустя два дня, употребляя алкоголь в этой же деревне, мужчина поссорился с собутыльником и дважды ударил его ножом, причинив резаные раны, повлекшие легкий вред здоровью.

В настоящее время к данному лицу продолжают применяться меры по изоляции от общества, принятые следователем с момента задержания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1116632>